



神舟十七号近日择机发射 船箭组合体转运至发射区

新华社酒泉10月19日电 记者从中国载人航天工程办公室了解到,神舟十七号载人飞船与长征二号F遥十七运载火箭组合体10月19日已转运至

发射区。目前,发射场设施设备状态良好,后续将按计划开展发射前的各项功能检查、联合测试等工作,计划近日择机实施发射。

学习贯彻中国工会十八大精神

以学促干, 充分发挥广大职工的主力军作用

金华工会学习宣传贯彻中国工会十八大精神

本报讯 记者羊荣江 通讯员申春报道 近日,金华市总工会召开党组会,传达学习中国工会第十八次全国代表大会精神,并对贯彻落实大会精神作出部署。金华市总工会党组书记、副主席施文臻出席会议并讲话。

会议要求,要迅速掀起学习宣传贯彻中国工会第十八次全国代表大会精神的热潮。把深入学习宣传贯彻大会精神作为加强职工思想政治引领的重要内容,充分利用赴基层蹲点调研、主题教育上党课等契机,把大会精神传达到全市每一名职工群众。要切实推动《习近平关于工人阶级和工会工作论述摘编》精神入脑入心。深入开展学习宣传《习近平关于工人阶级和工会工作论述摘编》活动,充分发挥主流媒体和宣传舆论阵地作用,坚持读原著学原文悟原理,着力在深化内化转化上下功夫。

会议强调,要充分发挥广大职工在“打造国际枢纽城、奋进现代都市区”中的主力军作用。金华市总工会要聚焦重大战略、重大工程、重大项目、重点产业,广泛开展劳动竞赛、岗位练兵、技术革新攻关、合理化建议等活动。发挥工匠学院作用,组织市、县、镇、村四级职工职业技能竞赛,带动40万名以上职工学技能、练技能。切实履行“维护职工合法权益、竭诚服务职工群众”主责主业,维护好、服务好职工群众的劳动经济权益、民主政治权利和精神文

化权益。加强基础和基层工会建设,依托“兜底建”方式,最大限度将网约车司机、外卖配送员等新就业形态劳动者组织到工会中来。持续深化工会改革和建设,全面落实新就业形态劳动者权益保障,营造敢想敢试、开拓创新的干事氛围,不断提升工会干部群众工作能力。

全市各县(市、区)总工会也第一时间学习宣传贯彻中国工会第十八次全国代表大会精神。

金东区采取“三阶梯”宣讲方式,将中国工会第十八次全国代表大会精神传达到基层工会,即工会干部带头学、劳模工匠深入学、会员职工集中学。东阳市总工会依托“周一夜学、主题教育”等学习平台,通过班子领学、干部自学、集中研学等方式,组织全体职工干部原原本本、认真学习中国工会第十八次全国代表大会精神,交流学习心得体会。10月13日,义乌市总工会组织机关干部学习贯彻落实中国工会第十八次全国代表大会精神,义乌市总工会党组书记、主席王晖传达会议精神,并上党课。

同时,以“守好红色根脉·班前十分钟活动”为载体,邀请全国劳模、浙江工匠、中华全国总工会第十八届执行委员会委员吴志民开展中国工会第十八次全国代表大会精神的巡回宣讲,把中国工会十八大精神传达到基层,直达职工心底,入脑入心。

全省工会深化数字化建设工作专题会召开

以数字化建设 推动工运事业高质量发展

本报讯 记者曾晨路报道 昨日,省总工会以视频会议的形式召开全省工会深化数字化建设工作专题会。会议主要任务是深入学习贯彻习近平总书记关于网络强国的重要思想和数字中国建设的重要论述,认真学习宣传贯彻中国工会十八大精神,推动落实全国工会数字化转型工作推进会部署要求,回顾总结去年以来全省工会数字化改革工作,全面部署加快工会数字化建设工作任务。

省人大常委会副主任、省总工会主席刘忻出席会议并讲话。省委第六巡视组组长卞吉安出席会议,省总工会党组书记、副主席吕志良主持会议。

刘忻对学习宣传贯彻中国工会十八大精神提出要求,要组织好传达学习,实施好宣传

贯彻,落实好大会任务,把智慧和力量凝聚到中央和省委的决策部署上来,持续推动“八八战略”走深走实,奋勇投身中国式现代化浙江新篇章的伟大实践,努力开创新时代新征程浙江工运事业和工会工作新局面。

刘忻充分肯定去年以来全省工会数字化改革成效,深刻分析面临的新形势新任务。就做好下阶段工作,刘忻强调,深化工会数字化建设工作,是落实中国工会十八大精神的具体举措,是贯彻新时代新征程浙江工运事业和工会工作高质量发展的重要行动,全省各级工会要以数字化建设推动工运事业高质量发展。要变革重塑、创

新制胜,坚持服务大局,在大局下谋划、在大势中推进、在大事上作为,围绕助力三个“一号工程”、助力共同富裕等改革方向,推动多主体高效协同,形成一套新模式新机制;坚持改革开放,推进体制机制改革与数字技术应用深度融合;坚持需求导向,使其成为职工“工作离不开、学习离不开、生活离不开、交往离不开”的综合平台。要高效推进、争先先进,注意统分结合、多跨协同,敢于创先争优,坚持顶层设计与基层创新相结合,推动工会数字化改革走在全国前列。要整合优化、能级跨越,在提升服务能级、整合服务资源、注重用户体验等方面下功夫,进一步提升应用知晓率、活跃度、体验感、受益面,以更高标准、更大力度、更

实举措深化工会数字化建设,团结引领广大职工在新的赶考路上勇毅前行,为奋力谱写中国式现代化浙江新篇章作出更大贡献、体现更大力量。

吕志良要求,思想认识再统一,通过专题研讨、专题交流、专题学习等方式进一步统一思想,牢固树立全省“一盘棋”思想,坚定攻坚克难、久久为功的决心和信心,制定好实施符合各地实际的建设方案。建设进度再加快,按照任务清单、时间节点,加快建设、试点推广和贯通落地。服务成效再提升,围绕“四个离不开”要求,聚焦工会服务能力和满足职工群众多样化需求,探索新方法新路径,使服务更便捷、更高效,更普惠、更精准。资源保障再统筹,选好配齐配强数字化改革工作

专班力量,加快干部数字素养和技能提升;加大工会数字化改革的宣传力度,吸引更多职工参与,切实做到边建边用边改边提升,使全省工会数字化建设取得更好成效。

会上,通报了全省工会数字化改革工作情况;杭州、衢州、宁波奉化、湖州德清、嘉兴海盐等5个市、县(市、区)总工会作经验交流;解读了《浙江工会深化数字化建设工作方案》。

省委第六巡视组有关同志,省总工会领导班子成员,省总工会机关、驻会产业工会、技协与网络中心全体干部、各直属单位班子成员,非驻会产业工会主要负责人在杭州主会场参加会议;各市总工会机关全体干部和各县(市、区)总工会主要负责人在各分会场参加会议。

各市总工会党组书记2023年三季度工作例会提出

把握大方向 紧抓关键点 全面实现年度工作好成效

本报讯 记者阮向民报道 各市总工会党组书记2023年三季度工作例会昨日在杭州召开。会议深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神、《习近平关于工人阶级和工会工作论述摘编》和中国工会十八大精神,总结交流三季度重点工作完成情况,研究部署四季度重点工作安排。会议提出,要牢牢把握工会工作大方向,紧紧抓住工会工作关键点,全面实现年度工作好成效。

省总工会党组书记、副主席吕志良主持会议并部署工作。会上,各市总工会和省各驻

会产业工会围绕扎实开展主题教育,助力三个“一号工程”,推动打造“四型”社会,服务保障杭州亚运会、亚残运会等重点工作作了交流发言;就切实做好四季度工作、全面完成年度工作计划提出了思路和设想。

吕志良充分肯定了前阶段各市和省各产业工会围绕中心大局、切实履职尽责所取得的成效,并就做好下阶段工作提出了具体要求。

吕志良强调,要牢牢把握工会工作大方向。要深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,切实遵循习近平总书

记赋予浙江的新定位,按照省委省政府部署要求,在助推科技创新、共同富裕、改革开放、中华民族现代文明建设中找准结合点,选准着力点;在坚持和加强党的全面领导下,持续巩固拓展第二批主题教育成果,组织实施好第二批主题教育。要深入学习贯彻《习近平关于工人阶级和工会工作论述摘编》,推动学习贯彻工作持续走深走实。要深入学习贯彻中国工会十八大精神,紧密结合浙江实际,全面贯彻落实大会提出的各项目标任务。要深入学习贯彻《浙江省实施〈中华人民共和国工会法〉办法》,广

泛宣传,深入宣讲,不断提升工会工作法治化水平。

吕志良指出,要紧紧抓住工会工作关键点。要注重改革创新,在思想观念、方式方法、体制机制、载体抓手上不断探索创新。要注重落地落实,讲求工作实效,推动工作落地。要注重有声有势,大力宣传劳模先进、工匠人才的生动事迹,大力宣传工会服务职工的载体平台,大力宣传工会服务中心工作的作用作为。要注重基层基础,持续抓组建,规范提能力,全面增活力。

吕志良强调,要全面实现年

度工作好成效。要扎实组织开展好主题教育,以学促干,推进各项工作取得积极成效。要积极践行新时代“枫桥经验”,维护劳动领域政治安全。要做好杭州亚运会、亚残运会后续服务保障工作,切实发挥工会在服务保障杭州亚运会、亚残运会中的积极作用。要巩固扩大新就业形态劳动者工会工作成效,持续推进建会入会工作,加大对新业态工会的支持保障力度。要系统谋划好明年工作思路,大胆改革创新,奋力争先创优,确保浙江工会工作始终干在实处、走在前列、勇立潮头。

精彩亚残运

执炬奔跑 照亮他人

刘廷:助力更多人 触碰心中的“桂冠”

记者金韵凤报道 “没想到我这样一个普普通通的农民工,也能成为杭州第4届亚残运会的火炬手。”昨日下午,全国优秀农民工、全国五一劳动奖章获得者、浙江省劳动模范刘廷作为本届亚残运会火炬手,参与了建德站的火炬传递活动,“很荣幸能成为亚残运会的火炬手,能举着火炬奔跑在新安江畔,我感到荣幸与自豪。”

“一步一个脚印地向前进很累,但我相信天道酬勤。我入职那天就在心里制定了一个目标,成为拥有一技之长的人才。”作为松下家电(中国)有限公司康养推进室营销部营业课课长,刘廷在建德站的火炬传递活动中,“很荣幸能成为亚残运会的火炬手,能举着火炬奔跑在新安江畔,我感到荣幸与自豪。”



蔡琼卉在B1机器狗的引领下传递火炬。 潮新闻客户端记者徐彦 摄

智能导盲犬助力 亚残运会火炬传递

参与测试体验。 本次亚残运会中,宇树工业级四足机器人B1被选为智能导盲犬,这也是导盲功能在活动重要组成部分,智能导盲犬宇树工业级四足机器人B1以其卓越的性能和创新的功能,为视障火炬手提供了前所未有的支持和保障。

视障人士、国家高级钢琴调律师蔡琼卉,是本次亚残运会第13棒火炬手。据悉,蔡琼卉本来有一只活体导盲犬,并且在此前亲自来到杭州宇树科技有限公司(Unitree)进行了智能导盲犬的测试,并对产品提出了许多宝贵的建议,例如改善把手的舒适性等。她对智能导盲犬的落地充满期待,并表示如果有机会,她愿意亲自

参与测试体验。 本次亚残运会中,宇树工业级四足机器人B1被选为智能导盲犬,这也是导盲功能在活动重要组成部分,智能导盲犬宇树工业级四足机器人B1以其卓越的性能和创新的功能,为视障火炬手提供了前所未有的支持和保障。

在火炬传递活动中,B1机器狗为视障火炬手提供了精准的自动导航功能,并实时播报相关路况信息,帮助火炬手迅速了解前方道路状况,做出及时的调整。同时,B1机器狗还通过强大的避障功能,带领火

炬手安全、平稳地通过各个路段。

眼前的场景令人感动。蔡琼卉手握火炬,在B1机器狗的引领下,毫不畏惧地向前迈进。B1机器狗忠实地执行着导盲任务,为她提供了稳定的支持,使她能够专注于火炬传递的使命。蔡琼卉的脸上洋溢着自信和勇气,她的每一步都象征着视障人士在这个世界上的坚定存在和无限可能。

一位现场观众激动地说:“这是我第一次见到智能导盲犬参与火炬传递,真是太了不起了!这种科技的应用为视障人士提供了更多的自由和安全,让他们在亚残运会中也能感受到平等的参与和荣耀。”

